



A Képviselő-testület nyilvános
ülésének anyaga (2011. évi CLXXXIX.
törvény 46. § (1) bek.)

Előterjesztés a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: XII. kerületi támogatott lakhatási szolgáltatás kialakítása az Emberi Erőforrások Minisztériumával történő együttműködés keretében

Tisztelt Képviselő-testület!

Kerületünkben az Önkormányzat által fenntartott Fejlesztő Napközi Otthonban 18 éven felüli, fogyatékos felnőttek napközbeni szociális ellátása valósul meg. Az ellátás hétfőtől péntekig, 8 órától 16 óráig vehető igénybe. Az ellátottak a gondozás keretén belül fejlesztésben részesülnek, biztosított étkezésük, felügyeletük. A fogyatékos személyek valamennyien családban élnek, 24 órás felügyeletük a családoknak, hozzátartozóknak köszönhetően megoldott.

A szülők, az intézmény munkatársai már hosszabb ideje kérik – a napközbeni ellátás folytatásaként – egy, a kerületben működő, bentlakásos ellátási forma létrehozását, amely pótolná a szülői törődést a szülők halála esetén. A szülők a felnőtt gyermekeik napközbeni ellátását biztosító Fejlesztő Napközi Otthon szakmai munkáját elismerik, az intézményhez, annak szolgáltatásaihoz ragaszkodnak, elégedettségüknek folyamatosan hangot adnak. Ennek köszönhetően intézményt váltani nem kívánnak, vidéki, nagy létszámú intézménybe gyermekeiket nem szívesen helyeznék el. A XII. kerületi bentlakásos elhelyezés biztosítására – megfelelő intézményi épület, valamint pályázati lehetőségek hiányában – ez idáig nem volt lehetőség.

A fogyatékos személyek részére, amennyiben róluk egészségi állapotuk, szociális helyzetük miatt az alapszolgáltatások keretében már nem lehet gondoskodni, állapotuknak és helyzetüknek megfelelő szakosított ellátás, ún. támogatott lakhatás biztosítható. A támogatott lakhatás feltételeit a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (Szt.) 75. §-a és az Szt. végrehajtási rendelete, a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet határozza meg.

Az említett jogszabályok rendelkezései szerint

- a támogatott lakhatás a fogyatékos személyek részére életkoruknak, egészségi állapotuknak és önellátási képességüknek megfelelően – az ellátott önálló életvitelének fenntartása, illetve elősegítése érdekében – lakhatást, életkörülményeik figyelemmel kísérését, étkezést, ápolás-gondozást, fejlesztést és a társadalmi életben való részvételt segítő szolgáltatásokat biztosít;
- a lakhatási szolgáltatás legfeljebb hat fő vagy hét-tizenkét fő számára kialakított lakásban vagy házban biztosítható.

A különböző fórumokon megfogalmazott szülői és intézményvezetői igényre figyelemmel az Emberi Erőforrások Minisztériuma (EMMI) felvette a kapcsolatot Önkormányzatunkkal és a támogatott lakhatás kialakításában állami részvételtől biztosított bennünket.

Az előzetes egyeztetések során az EMMI úgy nyilatkozott, hogy ha a Hegyvidéki Önkormányzat a támogatott lakhatáshoz szükséges ingatlant biztosítja, úgy az EMMI a Fejlesztő Napközi Otthonban ellátott, kerületi lakóhellyel rendelkező fogyatékos személyek részére – az állami fenntartói feladatokat

ellátó Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság útján – a támogatott lakhatási ellátás fenntartási, üzemeltetési feladatait felvállalja.

Ha a Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testülete a támogatott lakhatás XII. kerületi megvalósításával egyetért, az EMMI a 2017. évi költségvetésében tervezi a szolgáltatás fenntartásával, üzemeltetésével kapcsolatos költségeket.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben kifejtett indokokra figyelemmel az alábbi határozati javaslatokat fogadja el.

Az előterjesztést véleményezésre megküldtem az Egészségügyi és Szociális Bizottságnak. A Bizottság véleményéről a testületi ülésen adok tájékoztatást.

Határozati javaslatok:

1. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat (a továbbiakban: Hegyvidéki Önkormányzat) az általa fenntartott Fejlesztő Napközi Otthonban ellátott, XII. kerületi lakóhellyel rendelkező fogyatékos személyek részére, az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve, támogatott lakhatást biztosítson az alábbi feltételekkel:

- a) a Hegyvidéki Önkormányzat biztosítja a támogatott lakhatáshoz szükséges ingatlant;
- b) a támogatott lakhatás folyamatos fenntartását, üzemeltetését az Emberi Erőforrások Minisztériuma az állami fenntartói feladatokat ellátó Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság útján biztosítja.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség.)

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy

- a) a képviselő-testületi határozatban foglaltakra figyelemmel további tárgyalásokat folytasson az Emberi Erőforrások Minisztériumával a XII. kerületi támogatott lakhatás megvalósítása érdekében és
- b) a tárgyalások eredménye alapján, 2016. október 31-éig tegyen javaslatot a Hegyvidéki Önkormányzat által biztosított ingatlanra, az ezzel kapcsolatos pénzügyi fedezet összegére, továbbá az Emberi Erőforrások Minisztériumával való együttműködésre vonatkozó megállapodás tartalmára.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség.)

Budapest Hegyvidék, 2016. május „13.”



Fonti Krisztina
alpolgármester

Láttam:



dr. Borsodi Klaudia
aljegyző



Pokorni Zoltán
polgármester